
Ключи ПКР ГВЭ (литер А). 

№ задания Ответ  

1 2 

2 -1,5; 1,4 

3 -1 

4 123 

5 2 

6 70 

7 6,5 

8 12 или 21 

9 1200 

10 0,75 

  

 

№11.  

  

Расстояние между городами А и В равно 490 км. Из города А в город В со скоростью 55 

км/ч выехал первый автомобиль, а через час после этого навстречу ему из города В 

выехал со скоростью 90 км/ч второй автомобиль. На каком расстоянии от города А 

автомобили встретятся? 

Решение.        Пусть    км — искомое расстояние, .  Составим таблицу по данным 

задачи: 

  Скорость, км/ч Время, ч Расстояние, км 

Первый автомобиль 55 
 

 

Второй автомобиль 90 
 

 

 Так как второй автомобиль вышел на 1 ч. позже первого, составим уравнение: 

 

О т в ет :  220 км. 



 Другое решение: 

За первый час пути автомобиль, выехавший из города А, проехал 55 километров и 

расстояние от него до города В стало равным 435 км. Далее, скорость сближения двух 

автомобилей равна 145 км/ч, значит, они встретятся через 3 часа после выезда второго 

автомобиля. Таким образом, первый автомобиль до встречи находился в пути 4 часа, и 

проехал за это время 220 километров. 

О т в ет :  220 км. 

№12. 

  

Биссектрисы углов B и C параллелограмма ABCD пересекаются в точке M , лежащей на 
стороне AD . Докажите, что M — середина AD .  

Биссектрисы углов A и D параллелограмма ABCD пересекаются в точке E стороны BC. 

Докажите, что E — середина BC. 

Решение. 

 

По определению параллелограмма  ВЕ— секущая при параллельных прямых, 

следовательно, углы АВЕ и ЕСD равны как накрест лежащие. Поскольку <ABE=<AEB 

треугольник — равнобедренный, откуда АВ=АЕ. Аналогично, треугольник — 

равнобедренный и ED=DC. Стороны и  равны, как противоположные стороны 

параллелограмма, следовательно:  АВ=АЕ=ED=DC. 

Таким образом, точка E — середина стороны АС. 

 

Ключи ПКР ГВЭ (литер К). 

№ задания Ответ  

1 1,5 

2 -0,4 

3 0 

А D 

С В 



4 123 

5 1 

6 66 

7 6,5 

8 12 или 21 

9 708 

10 0,2 

  

 


